







ling fulaban a Spielmann-házaspár tehenei megszűntek... Házasság. Strauß János zeneszerző, mint Bécsből távirátok...

Török-montenegrói határrendezés. Czettinye, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A török és montenegrói költöttek e hónap 21-dikén...

Majna-Frankfurt, decz. 28. A Majna az éjjel ismét kiáradt és elöntötte az összekötő vasutat... Mannheim, decz. 28. A Neckar jelentékenyen megáradt...

Paris, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A Journal des Debats meglepődéssel konstatálja, hogy Olaszország az osztrák-magyar-német szövetségre...

Bukarest, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A Romanianul az írja, hogy a bender-német orosz katonai vasutat, melynek forgalmát...

TAVIRATOK.

Gambetta betegsége. Paris, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A N. Fr. Pr. jelentése: Parisban tegnap azt híresztelték, hogy Gambetta meghalt...

Árvizek. A Kraszná vize Akosnál átcsapot az Erbe. A víz folyást áradt annnyival is inkább, mint Jankafalván...

Temesvár, decz. 28. A Béga megáradt. A víz több helyt tülkhatta medrért. Dragocanis gyárkúlvárosi kapitány ennek következtében az összes szilipeket felnyitatta...

Paris, decz. 28. Dél 12 óra. (Az Egyetértés távirata.) A Gambia betegsége. Gambettának egy most igen heves lázroham volt. A beállított gyuladás a legnagyobb aggodalomra ad okot.

Kassa, decz. 28. Oderbergen tegnap éjjel 255 leginkább abajmegye kicsondult tartoztatnak le, kiktől az ottani rendőrség elszedte a pénzt...

Krakó, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A Czász és egyfigyelmeltető, sokatlanul clesen támadó közleményben kinyilatkoztatja, hogy a tényleg befolyásolt 'Fremdenblatt'...

Prága, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A Habsburgok jubileuma alkalmából Ottokár királyt dicsőítik a Politik, mint megteremtőt annak az eszelenek, hogy a Németország való természetellenes összeköttetésből kiválasztott Ausztriát...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A Duna főága és a bécsi Duna-csatorna az utolsó éjjel nagy záporosok következtében szintén megáradt. 11 órakor a Duna folyam rohamosan emelkedett...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A Duna főága és a bécsi Duna-csatorna az utolsó éjjel nagy záporosok következtében szintén megáradt. 11 órakor a Duna folyam rohamosan emelkedett...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A Duna főága és a bécsi Duna-csatorna az utolsó éjjel nagy záporosok következtében szintén megáradt. 11 órakor a Duna folyam rohamosan emelkedett...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A Duna főága és a bécsi Duna-csatorna az utolsó éjjel nagy záporosok következtében szintén megáradt. 11 órakor a Duna folyam rohamosan emelkedett...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A Duna főága és a bécsi Duna-csatorna az utolsó éjjel nagy záporosok következtében szintén megáradt. 11 órakor a Duna folyam rohamosan emelkedett...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A Duna főága és a bécsi Duna-csatorna az utolsó éjjel nagy záporosok következtében szintén megáradt. 11 órakor a Duna folyam rohamosan emelkedett...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A Duna főága és a bécsi Duna-csatorna az utolsó éjjel nagy záporosok következtében szintén megáradt. 11 órakor a Duna folyam rohamosan emelkedett...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A Duna főága és a bécsi Duna-csatorna az utolsó éjjel nagy záporosok következtében szintén megáradt. 11 órakor a Duna folyam rohamosan emelkedett...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A Duna főága és a bécsi Duna-csatorna az utolsó éjjel nagy záporosok következtében szintén megáradt. 11 órakor a Duna folyam rohamosan emelkedett...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A Duna főága és a bécsi Duna-csatorna az utolsó éjjel nagy záporosok következtében szintén megáradt. 11 órakor a Duna folyam rohamosan emelkedett...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A Duna főága és a bécsi Duna-csatorna az utolsó éjjel nagy záporosok következtében szintén megáradt. 11 órakor a Duna folyam rohamosan emelkedett...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A Duna főága és a bécsi Duna-csatorna az utolsó éjjel nagy záporosok következtében szintén megáradt. 11 órakor a Duna folyam rohamosan emelkedett...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A Duna főága és a bécsi Duna-csatorna az utolsó éjjel nagy záporosok következtében szintén megáradt. 11 órakor a Duna folyam rohamosan emelkedett...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A Duna főága és a bécsi Duna-csatorna az utolsó éjjel nagy záporosok következtében szintén megáradt. 11 órakor a Duna folyam rohamosan emelkedett...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A Duna főága és a bécsi Duna-csatorna az utolsó éjjel nagy záporosok következtében szintén megáradt. 11 órakor a Duna folyam rohamosan emelkedett...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A Duna főága és a bécsi Duna-csatorna az utolsó éjjel nagy záporosok következtében szintén megáradt. 11 órakor a Duna folyam rohamosan emelkedett...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A Duna főága és a bécsi Duna-csatorna az utolsó éjjel nagy záporosok következtében szintén megáradt. 11 órakor a Duna folyam rohamosan emelkedett...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A Duna főága és a bécsi Duna-csatorna az utolsó éjjel nagy záporosok következtében szintén megáradt. 11 órakor a Duna folyam rohamosan emelkedett...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A Duna főága és a bécsi Duna-csatorna az utolsó éjjel nagy záporosok következtében szintén megáradt. 11 órakor a Duna folyam rohamosan emelkedett...

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén ama hír terjedt el, hogy a szultán kiadta az iradát, a melyvel az ottmani bankcsoporthoz a török dohánygyedényüzlet...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A magyar országos bank által átvett 5 forint, 800,000 db magyar vörös keresztországy január közepén fog kibocsátani.

Konstantinápoly, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Ama bizottság, melynek tanácskozásánál részt vett Görcher és Bertram, Törökországban...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A magyar országos bank által átvett 5 forint, 800,000 db magyar vörös keresztországy január közepén fog kibocsátani.

Konstantinápoly, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Ama bizottság, melynek tanácskozásánál részt vett Görcher és Bertram, Törökországban...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A magyar országos bank által átvett 5 forint, 800,000 db magyar vörös keresztországy január közepén fog kibocsátani.

Konstantinápoly, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Ama bizottság, melynek tanácskozásánál részt vett Görcher és Bertram, Törökországban...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A magyar országos bank által átvett 5 forint, 800,000 db magyar vörös keresztországy január közepén fog kibocsátani.

Konstantinápoly, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Ama bizottság, melynek tanácskozásánál részt vett Görcher és Bertram, Törökországban...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A magyar országos bank által átvett 5 forint, 800,000 db magyar vörös keresztországy január közepén fog kibocsátani.

Konstantinápoly, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Ama bizottság, melynek tanácskozásánál részt vett Görcher és Bertram, Törökországban...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A magyar országos bank által átvett 5 forint, 800,000 db magyar vörös keresztországy január közepén fog kibocsátani.

Konstantinápoly, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Ama bizottság, melynek tanácskozásánál részt vett Görcher és Bertram, Törökországban...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A magyar országos bank által átvett 5 forint, 800,000 db magyar vörös keresztországy január közepén fog kibocsátani.

Konstantinápoly, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Ama bizottság, melynek tanácskozásánál részt vett Görcher és Bertram, Törökországban...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A magyar országos bank által átvett 5 forint, 800,000 db magyar vörös keresztországy január közepén fog kibocsátani.

Konstantinápoly, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Ama bizottság, melynek tanácskozásánál részt vett Görcher és Bertram, Törökországban...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A magyar országos bank által átvett 5 forint, 800,000 db magyar vörös keresztországy január közepén fog kibocsátani.

Konstantinápoly, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Ama bizottság, melynek tanácskozásánál részt vett Görcher és Bertram, Törökországban...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A magyar országos bank által átvett 5 forint, 800,000 db magyar vörös keresztországy január közepén fog kibocsátani.

Konstantinápoly, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Ama bizottság, melynek tanácskozásánál részt vett Görcher és Bertram, Törökországban...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A magyar országos bank által átvett 5 forint, 800,000 db magyar vörös keresztországy január közepén fog kibocsátani.

Konstantinápoly, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Ama bizottság, melynek tanácskozásánál részt vett Görcher és Bertram, Törökországban...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A magyar országos bank által átvett 5 forint, 800,000 db magyar vörös keresztországy január közepén fog kibocsátani.

Konstantinápoly, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Ama bizottság, melynek tanácskozásánál részt vett Görcher és Bertram, Törökországban...

Bécs, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) A magyar országos bank által átvett 5 forint, 800,000 db magyar vörös keresztországy január közepén fog kibocsátani.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A közlekedési miniszteriumban az államtitkár által az úszert nem költéiben, a személyi ügyek vezetésével Záhorácky Kálmán miniszteri tanácsos biztelt meg.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

Az osztrák-magyar államvasutársaság új szervezete aigla életbe léphet január végéig. Már a vasutak az igazgatótanácsok alakulásának kell megteremtésénél.

nép-már... jommal néz... legyél... 1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög...

Török... 1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög...

1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög...

1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög...

1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög...

1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög...

1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög...

1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög...

1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög...

1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög...

1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög... 1-10 kezd... György ál... Dörög...







